
Склад

1 таблетка містить: серратіопептидази 10 мг (mg); допоміжні речовини: лактози
моногідрат, крохмаль кукурудзяний, магнію карбонат легкий, натрію 
крохмальгліколят (тип А), магнію стеарат, покриття Opadry-YS-1-7027, покриття
Opadry-OY-P-7171.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем у раціонах дієтичного харчування як
додаткове джерело протеолітичних ензимів - серратіопептидази, для створення
оптимальних дієтологічних умов функціонування організму людини, у тому числі
підвищення захисних сил, витривалості, сприяння відновленню після
оперативних втручань та травм, профілактиці та зменшенню запалення, набряку
сторонніх білків, зокрема фібрину, сприяння покращенню стану при травмах
опорно-рухового апарату; розрідження слизу верхніх дихальних шляхів.

Спосіб застосування та дози

Приймати дорослим після 18 років по 1 таблетці 1-3 рази на добу через 2 години
після їди. Таблетки слід ковтати, не розжовуючи, запиваючи достатньою
кількістю рідини.

Термін споживання визначає лікар індивідуально.

Максимальна добова доза - 30 мг (mg).

Особливості застосування

Перед початком застосування та при одночасному застосуванні з будь-якими
лікарськими засобами рекомендовано консультацію лікаря.

Застереження

Слід з обережністю застосовувати хворим, які приймають антикоагулянти, які
мають порушення зсідання крові та підвищені ризики кровотеч.

Не перевищувати добову дозу, що рекомендується.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Застосування препарату у період вагітності та годування груддю не
рекомендується.



Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів дієтичної добавки.

Дозволений до вживання з 18 років, не застосовувати дітям.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С у сухому та
недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Таблетки, маса нетто 100 мг (25 таблеток у блістері, 2 блістери у картонній
коробці)

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника, відповідального за
інформацію про харчовий продукт: NIMBUS™, TOB «Агріка-Пром», Україна,
61022, м. Харків, вул. Достоєвського, З.


